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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

 PORCENTAJES SOBRE  VOTO VÁLIDO*  
 Febrero 

2014 
Noviembre 

2013 
Septiembre 

2013 
Mayo 
2013 

Septiembre 
2012 

Elecciones 
2011 

PP 27,5 27,1 28,4 28,7 31,1 44,6 
PSOE 23,2 22,7 20,9 24,4 24,8 28,7 
IU 11,5 13,5 15 13,3 11,4 6,9 
UPyD 15,7 15,6 14,8 14,9 13 4,7 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación de 
voto que se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes son sobre el censo 
electoral total (con CERA).	
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Pensando en la situación económica de nuestro país, en tu opinión…  

 Votó PP Votó 

PSOE 

Votó IU Votó 

UPyD 

TODOS 

Se observan ya los primeros síntomas de 
recuperación económica 20,5 0,7 0 10,2 8,6 
La recuperación económica no se ha 
producido todavía pero falta poco 24,9 14,4 4,1 18,2 14,8 
Queda aún mucho para que la economía se 
recupere 52,7 83,7 93,2 71,6 74 
No lo sé o prefiero no contestar 2 1,3 2,7 0 2,6 
 

 

De las siguientes afirmaciones, ¿cuál o cuáles reflejan tu opinión sobre la Unión 
Europea? 

Pese las dificultades actuales, la Unión Europea persigue el bienestar de los 
ciudadanos europeos: su objetivo es procurar que todos alcancemos una vida digna, 
en un contexto de libertad, paz y democracia 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD TODOS 

Sí 42,0 34,0 25,3 34,1 34,2 
No 41,5 49,0 61,3 51,1 48 
No lo sé 16,6 17,0 13,3 14,8 17,8 
 

La Unión Europea se ha convertido en una organización sobredimensionada, 
ineficiente y costosa 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD TODOS 

Sí 56,6 66,0 66,7 61,4 59,7 
No 23,9 22,2 20,0 27,3 24 
No lo sé 19,5 11,8 13,3 11,4 16,3 
 

Sin pertenecer a la Unión Europea, España no sería lo que es: nos convertiríamos en 
un país menos moderno, menos rico, menos solidario y con una democracia de peor 
calidad 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD TODOS 

Sí 47,1 49,4 36,0 54,5 46,1 
No 35,9 37,7 44,0 29,5 35,5 
No lo sé 17,0 13,0 20,0 15,9 18,4 
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Hoy por hoy, la Unión Europea defiende sobre todos los intereses de los países más 
poderosos, como Alemania: a los españoles ya no nos beneficia formar parte de la UE 

 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD TODOS 

Sí 47,8 53,2 62,7 43,7 51,1 
No 34,1 34,4 24,0 41,4 31 
No lo sé 18,0 12,3 13,3 14,9 17,9 
 

La Unión Europea ha hecho mucho más por garantizar la libertad de mercado y 
favorecer los intereses del capital que por reforzar las políticas sociales y la igualdad 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD TODOS 

Sí 63,9 70,6 71,6 68,2 64,7 
No 14,6 17,0 16,2 19,3 17,8 
No lo sé 21,5 12,4 12,2 12,5 17,5 
 

 

El President de la Generalitat de Cataluña, Artur Mas, anunció hace unas 
semanas la celebración de un referéndum en Cataluña para el 9 de noviembre 
de este año, en el que los catalanes podrán contestar a dos preguntas: si 
quieren que Cataluña se convierta en un Estado y si quieren que sea un Estado 
independiente. La respuesta del Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, así 
como del líder del PSOE, Alfredo Pérez Rubalcaba, ha sido la de afirmar que el 
referéndum es inconstitucional y que no se puede celebrar. 

 

¿Qué crees que ocurrirá el 9 de noviembre de 2014? 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD TODOS 

Se celebrará el referéndum en 
Cataluña 

15,1 32,0 52,0 23,9 30,8 

No se celebrará el referéndum en 
Cataluña 

70,7 52,3 26,7 56,8 49,6 

No lo sé 15,1 32,0 52,0 23,9 19,6 
 

 Cataluña 

Se celebrará el referéndum en 
Cataluña 

48,6 

No se celebrará el referéndum en 
Cataluña 

33,1 

No lo sé 18,3 
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¿De celebrarse finalmente el referéndum, ¿cuál crees que sería el resultado? 

Ganarían los partidarios de que Cataluña… 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD TODOS 

… tenga condición de Estado 
(aunque no independiente) 

18,5 30,5 36,0 28,4 26,6 

… sea un Estado independiente 10,7 16,9 33,3 11,4 19,5 
… siga siendo una Comunidad 
Autónoma dentro de España, como 
hasta ahora 

55,1 39,0 17,3 46,6 35,2 

No lo sé 18,5 30,5 36,0 28,4 18,8 
	
  

 Cataluña 

… tenga condición de Estado 
(aunque no independiente) 

28,2 

… sea un Estado independiente 42,0 
… siga siendo una Comunidad 
Autónoma dentro de España, como 
hasta ahora 

19,5 

No lo sé 28,2 
 

	
  

Hace unas semanas, el Gobierno del PP aprobó el anteproyecto de reforma de la 
legislación sobre el aborto. La futura ley sustituye el sistema de plazos, vigente 
desde 2010, que permitía a la mujer interrumpir voluntariamente su embarazo 
durante las 14 primeras semanas, por un sistema de indicaciones, que 
contempla dos supuestos: la violación y el riesgo para la salud de la madre.  

¿Qué posición se aproxima más a la tuya? 

 TODOS 

(%) 

Estoy en contra de la reforma, aunque el asunto del aborto no me parece tan 
importante como para influir en mi decisión de voto futura 

17,6 

Estoy en contra de la reforma y el aborto me parece un asunto lo 
suficientemente importante como para variar mi decisión de voto 

67,7 

Estoy a favor de la reforma, aunque el aborto no me parece un asunto tan 
importante como para influir en mi decisión de voto 

6,2 

Estoy a favor de la reforma y el aborto sí me parece un asunto lo 
suficientemente importante como para variar mi decisión de voto 

8,6 
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PERCEPCIÓN DE LOS VOTANTES % 

 PP PSOE IU UPyD 

Estoy en contra de la reforma, aunque el asunto del aborto no me parece tan 
importante como para influir en mi decisión de voto futura 

26,8 9,2 4,1 17,0 

Estoy en contra de la reforma y el aborto me parece un asunto lo suficientemente 
importante como para variar mi decisión de voto 

44,4 83,0 91,9 72,7 

Estoy a favor de la reforma, aunque el aborto no me parece un asunto tan 
importante como para influir en mi decisión de voto 

13,7 3,3 2,7 2,3 

Estoy a favor de la reforma y el aborto sí me parece un asunto lo suficientemente 
importante como para variar mi decisión de voto 

15,1 4,6 1,4 8,0 

 

 

Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué partido 
votarías? 

 % 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD TODOS 

PP 32,8 0,0 0,0 1,1 7 
PSOE 3,9 42, 1,3 1,1 9,1 
IU 0,5 13,0 60,0 5,7 8,3 
UPyD 14,7 9,1 4,0 46,6 10,9 
CiU 0,0 1,9 1,3 0,0 2,5 
Amaiur 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 
PNV 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 
ERC 0,0 1,3 0,0 0,0 3,6 
BNG 0,5 0,6 0,0 1,1 0,9 
CC 0,5 0,0 1,3 0,0 0,9 
Compromís-EQUO 0,0 0,6 8,0 3,4 2,7 
Otros 3,4 3,2 6,7 3,4 5,5 
Votaría en blanco 10,8 5,2 2,7 10,2 9,8 
Votaría nulo 8,3 4,5 4,0 6,8 6,7 
No votaría 8,3 4,5 2,7 6,8 9,6 
No lo sé 14,2 11,7 5,3 11,4 13,5 
Prefiero no contestar 2,0 1,9 2,7 2,3 8,2 
 

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  



El ObSERvatorio de la Cadena SER 
24/2/ 2014 

	
  
Cuando se habla de política, normalmente se utilizan las expresiones de 
“izquierda” y “derecha”. ¿Dónde te colocarías? 

Marca la casilla que corresponda en esta escala de 1 a 10, en la que ‘0’ 
representa la extrema izquierda y ‘10’ la extrema derecha. 

 % 

0 1,9 

1  2,4 

2  7,5 

3  18,7 

4  14,1 

5  28,1 

6  7,7 

7  5,9 

8  1,3 

9  0,6 

10  0,5 

No lo sé o prefiero no contestar 11,2 

Media 4,27 
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones generales del 20 de 
noviembre de 2011? 

 Febrero 2014 (%) Noviembre 2013 (%) Septiembre 2013 (%) 

PP 20,5 20,2 22,2 

PSOE 15,3 16,2 18,9 

IU 7,4 9,1 8 

UPyD 8,8 6,1 6,4 

Otros 13 12,8 8,3 

Voté en blanco 5,2 5,9 5,5 

Voté nulo  3 2,1 3,1 

No voté 12,8 14,7 12,7 

No recuerdo 3,1 3,1 2,9 

Prefiero no 
contestar 

11 9,8 12 
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FICHA TÉCNICA 

 
 
 
 
Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más.  

 

Tamaño de la muestra: 1.000 entrevistas con cuotas por sexo, edad, región y hábitat. 
En todos los casos, las cuotas se aplican en función de la población general y no en 
función de la población internauta.  

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,1%.  

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362.  

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 13 al 19 de febrero de 2014.   

 


